
РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фармація» підготовки здобувачів 

початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти «Молодший бакалавр» 

за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

Медичного фахового коледжу 

Запорізького державного медичного університету 

Від роботодавців КП «Примула» ЗОР 

 

 

Освітня програма підготовки високо кваліфікованих фахівців у 

сфері фармації сформована згідно з потребами суспільства, враховує 

тенденції розвитку та запити на ринку праці. Підготовка майбутніх високо 

кваліфікованих спеціалістів є складовою формування іміджу та 

конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг. 

Освітньо-професійна програма «Фармація» представляє собою 

систему навчально-методичних документів, які регламентують цілі, 

очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального 

процесу, що охоплює собою коло найважливіших фармацевтичних знань; 

систему оцінки якості підготовки випускника. Структурування освітньо-

професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і 

завданнями навчального процесу. 

Сучасний підхід до підготовки фахівців із спеціальності 226 

«Фармація, промислова фармація» Медичного фахового коледжу 

Запорізького державного медичного університету висуває на перший план 

формування практичних навичок і вмінь на базі сучасних теоретичних 

знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволять студентам 

відчувати переваги навчання у Медичному фаховому коледжі  

Запорізького державного медичного університету та отримати впевненість 

у майбутньому працевлаштуванні. Освітньою програмою передбачено 

проведення цілої низки практик і практичних занять на базі 

фармацевтичних установ м. Запоріжжя. Все це сприяє здобуттю широкого 

практичного досвіду здобувачами, які в результаті засвоєння матеріалу 

освітньої програми демонструють на робочому місці високий рівень 

теоретичної та практичної підготовки. Метою ОПП є розвиток у 

молодших бакалаврів таких професійно значущих особистісних якостей, 

як гнучкість мислення, концентрація уваги, логічне мислення, здатність 

узагальнювати, зацікавленість у досягненні максимальних результатів 

професійної діяльності, а також у формуванні загальних - універсальних 

та професійних компетенцій у відповідності з вимогами Стандарту вищої 

освіти. Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних 




